[lpe3eHTaLunA K YPOKY Nno
Teme
« [NpoueHTbI»
B J Kfacce
YyPOK No1

npes3eHTauuro noaroTroBuna
yuutenb MaTeMaTUKU
MaHbko NlannHa BacunbeBHa

MOBY COLL Ne14
ctaHuua XXypaBckasa, KpacHogapckum Kpawu



* YCTHble ynpa*XHeHUs:
* Nel.500 200 1400 73,1 2206 4

e Ne2. 1km 1M 1u 1a 1ra

e No3. 3#0,1 87:0,1 12 * 0,01 10:0,01

. 51 * 0,01 1,26 :0,0001 2, 345 :0,0001 14.8 * 0,1
1,48 0,12 12600 K 0,51 10 23450 870

bh O H N € u T p




VicTopnyeckasa cnpaBka

[lpoueHmsbl Kak u OpobHbie Yucra, nosi8usiuCh 8
MamemMamuke 0aBHO. rnepebie c8e0eHUSs O rpouyeHmax
u nepebie mabnuybl rMPoOUEeHMmMos8 apxeosioa2u Hawsu 8
KIUuHonucHbIX mabnu4kax LdpeeHeao BasurioHa.
[Nonb30earuck rpoueHmamu 8 LpeeHeu VIHOuu u
LpesHem Pume- ernasHbiM 0bpa3omMm e mopaoerse, rpu
83UMaHUU Hario2o8 U 8 Opyaux OeHEeXHbIX

caM CcUumMeoOr /O MpouU30oWEr, KaK rnomnazarom

y4€Hble, om JlamuHCKo20 crioea centum - cmo. 3mo
CJ1080 8 3arnucsx nocmerieHHo CoKpauw,asochk, rnoka He
rnpuobperio npusbI4YHbIU Ham 8UO.



O Ha3bIBAKOT NPOLEHTC
aK obpaTtnTb OECATUYHY

POOL B NPOLIEHTbLI?
aK nepeBeCcTU NMPOLIEHTE




YnpaxHeHue 1561 YnpaxHeHue 1562

*1% = 0,01 *0,87= 87 %

*6 % =0,06 °*0,07=7%
*45 %=0,45 *1,45 =145 %
*123%=1,23 *0,035= 3,5%
*2,5% = 0,025 *2,672=267,2%

*0,4% = 0,004 *0,907 =90,7%



YnpaxHeHue Ne 1564

Apcbe |1/2 |1/4 |1/10 |1/5 |1/50|1/1 |1/20 |1/100
OecAaTuy 0,5 0,25 0,1 0,2 0,02 1,0 0,05 0,01

Hasi OpoOb

poueHTsl 50% 25% 10% 20% 2%  100% 5% 1%




[[pynne XyOo>XHUKOB HaAo pacnucatb 2300
hapdopoBbiX Yawek. 1 % yalwek OHU yXKe
pacnucann. CKoNbKo Yyawlek pacnucanum?

(OTBET: 23 ualwku)

B marasunH npueesnu 1800 ¢ppykToB. [10 06eaa
npoaanun 1 % Bcex PpPyKToB. CKOMLKO
KnnorpammoB pyKToB 66110 NpoaaHo oo obena?

(OTBeT: 18 KMNOrpammoB)

B onbnmnoteke 25000 kHUr. KHurmn no
KOMMNbIOTEPHOM rPaMOTHOCTIK cocTaBnAaAloT 1 % ot
BCEro konun4yectBa KHUT. CKOMbKO KHUTM NO
KOMMNbIOTEPHOW rPaMOTHOCTU B Bubnmnorteke?

( OTtBeT: 250 KHMUr)



CamocTosaTenbHan pabora.

 1)BblpasnmB %: 0,11 0,87 0,08 5,7 1.9
2) NnpeacTaBb B BUAe AECATUYHBIX apoben:
10 % 7 % 130% 14% 22,7%

3) 3apgaya: beroBas AOpoOXKKa HA LLUKOSIbHOM
cTagnoHe coctaBnsaeTt 2000 M. CKOMbKO METPOB
cocTaBnseT 1% 3aTton AfMUHbI?



OTBeTbl AN CAMOCTOATENTIbHOM
pPaboThI:

°1)11% ; 87%; 8%; 570%; 190%
2)0,1; 0,07; 1,3; 0,14; 0,227
°3) 20 M.



MTOIT YPOKA

» Kak 0603Ha4atoT NpoLeHTbI?
* - YTO Takoe NpoLeHT?
« -Hangute 1 %

ot 300; 500;1300; 47000.

[lomalwuHee 3agaHue: n.40,
Ne1598, 1599, 1596.



